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KẾ HOẠCH

Triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2019 ngành Y tế

Thực hiện kế hoạch số 210/KH-BCĐTƯVSATTP ngày 04/03/2019 của Ban chỉ đạo liên ngành Trung ương về VSATTP về triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2019;

Căn cứ Kế hoạch số 1167/BCĐ-ATTP ngày 19/3/2019 của Ban chỉ đạo đảm bảo VSATTP tỉnh Đồng Nai về triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2019;
Sở Y tế xây dựng kế hoạch “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm năm 2019” ngành Y tế như sau:

I. CHỦ ĐỀ “THÁNG HÀNH ĐỘNG” NĂM 2019
“Nói không với thực phẩm giả, thực phẩm kém chất lượng. Bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng”.

II. MỤC TIÊU

1. Tăng cường công tác giáo dục, truyền thông, thông tin chính xác, kịp thời, toàn diện, có trách nhiệm, trung thực các vấn đề liên quan đến an toàn thực phẩm. Đề cao vai trò, trách nhiệm của các tổ chức, cá nhân, doanh nghiệp trong việc thực thi pháp luật về an toàn thực phẩm. 

2. Đẩy mạnh công tác thanh tra, kiểm tra về an toàn thực phẩm tại các cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm; tăng cường giám sát, hậu kiểm trên địa bàn tỉnh. Nêu cao vai trò của các cơ quan quản lý, tổ chức xã hội và người tiêu dùng đối với việc tuân thủ pháp luật về an toàn thực phẩm của các cá nhân, cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm.
3. Giảm thiểu ngộ độc do tiêu dùng thực phẩm không an toàn, thực phẩm giả, thực phẩm kém chất lượng.
4. Nâng cao vai trò cơ quan thường trực Ban chỉ đạo đảm bảo VSATTP, các cấp  của ngành Y tế trong chỉ đạo, điều hành, triển khai các hoạt động về an toàn thực phẩm.
III. THỜI GIAN VÀ PHẠM VI TRIỂN KHAI
 
- Thời gian: 15/4/2019 đến 15/5/2019

- Phạm vi triển khai: trên địa bàn tỉnh.
IV. CÁC HOẠT ĐỘNG:
1. Tổ chức Lễ phát động “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2019.

Tại tỉnh: Giao Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh Đồng Nai (Khoa Truyền thông – Giáo dục sức khỏe) xây dựng kế hoạch và tổ chức lễ phát động “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2019.
Địa điểm: Đài phát thanh – truyền hình tỉnh Đồng Nai (địa chỉ: Đường Đồng Khởi, phường Tam Hòa, TP. Biên Hòa, tỉnh Đồng Nai).

Thời gian: (dự kiến): 7 giờ 30 phút, ngày 16/4/2019 (Thứ 3).

Tại huyện: Phòng Y tế các huyện, thị xã Long Khánh tham mưu cho Ban chỉ đạo VSATTP huyện, thị xã triển khai tổ chức lễ phát động từ ngày 15/4 – 20/4/2019.

Lực lượng tham gia Lễ phát động: lãnh đạo chính quyền, các nhà quản lý, các doanh nghiệp và người sản xuất, chế biến, kinh doanh thực phẩm, người tiêu dùng thực phẩm.
2. Triển khai công tác truyền thông bảo đảm an toàn thực phẩm
Nhằm tuyên truyền sâu rộng đến các tổ chức, cá nhân biết và tuân thủ pháp luật về an toàn thực phẩm, tiếp tục nhân rộng các mô hình điểm về an toàn thực phẩm rau, thịt trên cả nước; từng bước hạn chế những nhược điểm, nguy cơ tiềm ẩn mà thực phẩm rau, thịt có thể mang đến, Ban chỉ đạo bảo đảm vệ sinh an toàn thực phẩm tỉnh tổ chức triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2019 với chủ đề: “Nói không với thực phẩm giả, thực phẩm kém chất lượng. Bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng”.
Chiến dịch truyền thông: từ ngày 15/4/2019 – 15/5/2019.

2.1. Mục tiêu 
- Nâng cao vai trò, trách nhiệm của chính quyền cơ sở các cấp, người quản lý; nhận thức, ý thức trách nhiệm của người sản xuất, kinh doanh, người tiêu dùng trong công tác bảo đảm an toàn thực phẩm đối với rau, thịt là sản phẩm tiêu dùng hàng ngày.

- Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra bảo đảm an toàn thực phẩm rau, thịt tại các cơ sở sản xuất, sơ chế, chế biến, nhập khẩu, lưu thông, buôn bán thực phẩm, đặc biệt là các chợ đầu mối.

- Giảm thiểu ngộ độc thực phẩm từ rau, thịt mất an toàn thực phẩm

2.2. Đối tượng ưu tiên truyền thông:
- Tổ chức, cá nhân sản xuất, kinh doanh thực phẩm;

- Chính quyền các cấp; các cơ quan chức năng; bộ đội biên phòng, hải quan.

- Người tiêu dùng. 


2.3. Nội dung truyền thông: 
- Tuyên truyền, hướng dẫn sản xuất, chế biến, bảo quản và tiêu dùng thực phẩm an toàn, nâng cao vai trò trách nhiệm, tầm quan trọng của việc thực hiện tốt các quy định bảo đảm an toàn thực phẩm góp phần vào giảm thiểu ngộ độc thực phẩm.

- Đưa tin, tuyên truyền về các hoạt động bảo đảm ATTP trên địa bàn toàn tỉnh.

- Biểu dương các tổ chức, cá nhân tích cực tham gia các hoạt động bảo đảm an toàn thực phẩm, đồng thời phê phán, đưa tin các đơn vị, cá nhân vi phạm các quy định pháp luật về an toàn thực phẩm. Tuyên truyền về các cơ sở kinh doanh thực phẩm an toàn theo chuỗi và ứng dụng công nghệ thông tin trong truy xuất nguồn gốc thực phẩm.

- Chỉ rõ các vấn đề bức xúc nhất hiện nay trong công tác quản lý ATTP, nêu rõ trách nhiệm của các nhà quản lý, của các cấp chính quyền, các ban ngành, đoàn thể và từng cá nhân, tập thể trong hoạt động sản xuất, kinh doanh, tiêu dùng thực phẩm tại các sự việc cụ thể. Thẳng thắn chỉ rõ những vấn đề tồn đọng trong công tác quản lý ATTP của các nhà quản lý, lãnh đạo, các ban ngành, đoàn thể, các cấp chính quyền.

- Tập trung tuyên truyền, hướng dẫn cho các đối tượng hiểu đúng, thực hiện đúng Luật an toàn thực phẩm, Nghị định 15/2018/NĐ-CP ngày 02/2/2018 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật an toàn thực phẩm, các thông tư quy định bảo đảm an toàn thực phẩm và các văn bản pháp luật có liên quan.

Đặc biệt tập trung tuyên truyền giáo dục đến các nhóm đối tượng ưu tiên, cụ thể như sau: 

a. Tổ chức, cá nhân sản xuất, kinh doanh thực phẩm

- Tuyên truyền, phổ biến các quy định về điều kiện vệ sinh cơ sở, trang thiết bị, dụng cụ trong sản xuất, chế biến, kinh doanh thực phẩm.

- Tuyên truyền, phổ biến, tăng cường nhận thức, làm rõ trách nhiệm của người sản xuất, kinh doanh thực phẩm theo quy định của pháp luật.

- Tuyên truyền sử dụng nguyên liệu có nguồn gốc, xuất xứ rõ ràng, phụ gia thực phẩm, chất hỗ trợ chế biến được phép sử dụng, đúng liều lượng, đúng đối tượng theo quy định trong sản xuất, chế biến thực phẩm, không sử dụng nguyên liệu thực phẩm, thực phẩm giả, thực phẩm kém chất lượng, không an toàn.
- Các tiêu chuẩn, quy chuẩn, các hệ thống quản lý ATTP, an toàn dịch bệnh trong sản xuất, sơ chế, chế biến, kinh doanh thực phẩm.
- Tuyên truyền phổ biến các mô hình sản xuất, kinh doanh, các sản phẩm, chuỗi thực phẩm an toàn, các sản phẩm truyền thống của địa phương nhằm quảng bá, khích lệ sản xuất sản phẩm thực phẩm an toàn, mang đậm nét truyền thống, đặc sản địa phương...

- Tuyên truyền, phổ biến các quy định về vệ sinh cá nhân trong chế biến, phục vụ thực khách.

- Tuyên truyền cách bảo quản và phục vụ thực khách an toàn. 

b. Chính quyền các cấp và các cơ quan chức năng


- Nêu cao vai trò, trách nhiệm của chính quyền các cấp, người đứng đầu các đơn vị, cơ quan trong việc quản lý an toàn thực phẩm tại địa phương, cơ sở.

- Đưa tin, tuyên truyền về các hoạt động thanh, kiểm tra, xử lý vi phạm và công tác bảo đảm an toàn thực phẩm trên địa bàn cả nước.


- Hằng tuần công khai các cơ sở, cá nhân bị phạt vi phạm hành chính về an toàn thực phẩm nhằm cảnh cáo, răn đe, ngăn chặn các hành vi sản xuất, kinh doanh thực phẩm trái pháp luật.


-Tuyên truyền phổ biến các sản phẩm, chuỗi thực phẩm an toàn, các sản phẩm truyền thống của địa phương nhằm quảng bá, khích lệ sản xuất sản phẩm thực phẩm an toàn, mang đậm nét truyền thống, đặc sản địa phương...


- Tuyên truyền các văn bản pháp luật, chỉ đạo của Chính phủ, các văn bản liên quan đến công tác quản lý an toàn thực phẩm, các văn bản quy phạm pháp luật mới như:


+Nghị định số 15/2018/ND-CP ngày 02 tháng 02 năm 2018 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật an toàn thực phẩm;


+ Nghị định số 115/2018/NĐ-CP ngày 04 tháng 9 năm 2018 của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính về an toàn thực phẩm.

+ Nghị định số 155/2018/NĐ-CP của Chính phủ ngày 12/11/2018 sửa đổi, bổ sung một số quy định liên quan đến điều kiện đầu tư kinh doanh thuộc phạm vi quản lý nhà nước của Bộ Y tế.


c. Người tiêu dùng thực phẩm

- Cần tuyên truyền để người tiêu dùng hiểu rõ quyền lợi và nghĩa vụ của mình trong an toàn thực phẩm. Đặc biệt là quyền khiếu nại, trách nhiệm khai báo, tố giác các hành vi vi phạm an toàn thực phẩm của các tổ chức, cá nhân trong hoạt động sản xuất, kinh doanh thực phẩm.

- Hướng dẫn cách chọn mua, chế biến, bảo quản và tiêu dùng thực phẩm an toàn. Hướng dẫn đọc nhãn mác sản phẩm thực phẩm.


- Tuyên truyền để người tiêu dùng có thói quen từ chối các cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm không đảm bảo an toàn thực phẩm; Không tiêu thụ những thực phẩm không rõ nguồn gốc, thực phẩm giả, thực phẩm kém chất lượng, không an toàn hoặc có dấu hiệu ôi thiu, mốc, hỏng; khai báo khi bị ngộ độc thực phẩm và các bệnh truyền qua thực phẩm.


- Tuyên truyền để người tiêu dùng hiểu rõ tác hại của sử dụng rượu, đặc biệt là rượu pha bằng hóa chất, cồn công nghiệp, rượu có chứa hàm lượng methanol cao.

- Kịp thời công khai tên, địa chỉ các cơ sở, cá nhân vi phạm về an toàn thực phẩm; thông tin danh sách, địa chỉ sản xuất, kinh doanh thực phẩm an toàn.

2.4. Các kênh truyền thông

- Kênh truyền thông đại chúng: Huy động đài phát thanh, truyền hình, báo chí dành nhiều thời gian, thời lượng phát sóng tuyên truyền về ATTP. Đặc biệt phát huy hệ thống đài truyền thanh ở xã, phường, khu phố để tập trung chuyển tải thông điệp Tháng hành động đến các nhóm đối tượng ưu tiên. Tổ chức tọa đàm, đối thoại trực tiếp trên truyền hình, truyền thanh về ATTP, phổ biến các nội dung của các văn bản quy phạm pháp luật về ATTP để nâng cao hiệu quả thực thi, đưa nội dung của văn bản quy phạm pháp luật vào cuộc sống.

- Kênh truyền thông trực tiếp: Tăng cường truyền thông trực tiếp thông qua đội ngũ cán bộ y tế, giáo dục, biên phòng, nông nghiệp phát triển nông thôn, các ban ngành, đoàn thể (như Mặt trận tổ quốc, Hội Phụ nữ, Đoàn thanh niên, lực lượng vũ trang, cộng tác viên y tế thôn, bản...) với các hình thức dễ tiếp thu như hướng dẫn thực hành cụ thể theo nhóm, nói chuyện, hội thảo, hội diễn, hội thi quần chúng, hội thi cộng tác viên tuyên truyền về an toàn thực phẩm... 

- Các kênh truyền thông khác: Tùy từng địa phương, phong tục, tập quán, địa bàn dân cư triển khai các hình thức truyền thông phù hợp như băng rôn, khẩu hiệu, hướng dẫn cụ thể bằng cách “cầm tay chỉ việc”. 

Đặc biệt, cần huy động sự hưởng ứng tham gia của các tổ chức, cá nhân doanh nghiệp sản xuất, kinh doanh thực phẩm và các tổ chức, đoàn thể bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng cùng tham gia vào các hoạt động truyền thông, tuyên truyền về các nội dung bảo đảm an toàn thực phẩm.
3. Hoạt động thanh tra, kiểm tra liên ngành trong Tháng hành động vì an toàn thực phẩm năm 2019:
Thời gian triển khai: từ ngày 15/4 – 15/5/2019.
3.1. Mục đích, yêu cầu:

 Mục đích:
- Kiểm tra, đánh giá việc triển khai tháng hành động vì chất lượng ATTP năm 2019 của các cấp, các ngành; việc thực hiện các quy định của pháp luật về bảo đảm ATTP trong sản xuất, kinh doanh, nhập khẩu thực phẩm, tập trung vào các thực phẩm là rau, thịt và các sản phẩm chế biến từ rau, thịt nhằm hướng tới chủ đề tháng hành động vì ATTP năm 2019 là: “Nói không với thực phẩm giả, thực phẩm kém chất lượng. Bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng”.
- Thông qua đợt thanh tra, kiểm tra, kịp thời phát hiện, chấn chỉnh những sơ hở yếu kém trong công tác quản lý nhà nước về ATTP; phát hiện, ngăn chặn, xử lý các trường hợp vi phạm về bảo đảm ATTP, đồng thời đề xuất các giải pháp nâng cao hiệu quả công tác bảo đảm ATTP.

 Yêu cầu:

- Thanh tra, kiểm tra có trọng tâm, trọng điểm, tập trung vào những vấn đề tồn tại trong quản lý, những vi phạm về bảo đảm ATTP trong sản xuất, kinh doanh, nhập khẩu, tiêu dùng thực phẩm là rau, thịt và sản phẩm chế biến từ rau, thịt. 

- Phối hợp làm tốt công tác tuyên truyền, phổ biến các qui định, các kiến thức về bảo đảm ATTP.

- Đảm bảo theo đúng tiến độ, theo sự chỉ đạo thống nhất của Ban chỉ đạo bảo đảm VSATTP tỉnh.
3.2. Thực hiện

a) Tại tuyến tỉnh: 

· Sở Y tế thành lập một đoàn kiểm tra liên ngành (Đoàn 1) giao Chi cục An toàn vệ sinh thực phẩm làm trưởng đoàn phối hợp với Chi cục Thú y, Cục Quản lý thị Trường, Công an tỉnh tiến hành kiểm tra tại 03 địa phương: Thành phố Biên Hòa, huyện Nhơn Trạch, huyện Định Quán.
· Nội dung thanh tra, kiểm tra:

+ Việc thực hiện chỉ đạo của cấp trên trong công tác đảm bảo an toàn thực phẩm tại địa phương; trách nhiệm của UBND các huyện, thị xã, thành phố trong công tác quản lý nhà nước về ATTP tại địa phương.

+ Kiểm tra thực tế các cơ sở sản xuất, kinh doanh các loại thực phẩm, việc cam kết bảo đảm ATTP theo quy định của pháp luật. 

Kết thúc đợt thanh tra, kiểm tra các đoàn thanh tra nhận xét, đánh giá kết quả việc thực hiện Chỉ thị số 34/CT-TTg ngày 11/12/2014; Chỉ thị số 13/ CT-TTg ngày 09/5/2016 của Thủ tướng Chính phủ và việc triển khai Tháng hành động năm 2019 đồng thời đề xuất các giải pháp nâng cao hiệu quả quản lý nhà nước về ATTP từ tỉnh đến cơ sở.

b) Tại các huyện, thị xã Long Khánh, thành phố Biên Hòa và các xã, phường, thị trấn: Thành lập các đoàn thanh tra, kiểm tra tổ chức cần đầy đủ thành phần, chuyên môn và đủ thẩm quyền, chuẩn bị đầy đủ các văn bản có liên quan, trang thiết bị kỹ thuật lấy mẫu, dụng cụ kiểm tra nhanh tại hiện trường tại các cơ sở sản xuất, chế biến, kinh doanh thực phẩm theo phân cấp quản lý; UBND xã, phường, thị trấn tăng cường kiểm tra các cơ sở kinh doanh thức ăn đường phố đóng trên địa bàn, kịp thời phát hiện, xử lý nghiêm các vi phạm theo đúng quy định của pháp luật.

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Chi cục ATVSTP tỉnh
- Căn cứ Kế hoạch của Ban chỉ đạo liên ngành Trung ương về VSATTP về triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2019 giao Chi cục An toàn vệ sinh thực phẩm tham mưu Sở Y tế, Ban chỉ đạo đảm bảo VSATTP tỉnh xây dựng kế hoạch triển khai tháng hành động của Ban chỉ đạo đảm bảo VSATTP tỉnh và kế hoạch của ngành bảo đảm kịp thời, đúng trọng tâm, trọng điểm.
- Phối hợp, hướng dẫn chuyên môn cho Phòng Y tế, Trung tâm Y tế các huyện, thị xã Long Khánh, thành phố Biên Hòa triển khai Tháng hành động trên địa bàn.

- Triển khai, đôn đốc, xử lý các khó khăn, vướng mắc, tổng hợp báo cáo kết quả cho Ban chỉ đạo bảo đảm VSATTP tỉnh và Bộ Y tế.

2. Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh Đồng Nai.
- Chủ trì tổ chức Lễ phát động Tháng hành động, phối hợp với các cơ quan báo, đài, ngành văn hóa thông tin và các cơ quan liên quan tổ chức chiến dịch truyền thông về an toàn thực phẩm, nội dung tuyên truyền trong Tháng hành động vì an toàn thực phẩm năm 2019.
- Phối hợp đoàn liên ngành tỉnh tham giam các đoàn thanh tra, kiểm tra; lấy mẫu kiểm nghiệm theo kế hoạch của Ban chỉ đạo đảm bảo VSATTP tỉnh.
3. Phòng Y tế các huyện, thị xã Long Khánh, thành phố Biên Hòa

- Căn cứ vào kế hoạch, chỉ đạo của Ban chỉ đạo bảo đảm VSATTP tỉnh, Sở Y tế và hướng dẫn của Chi cục ATVSTP:
- Tham mưu cho UBND các huyện, thị xã Long Khánh, thành phố Biên Hòa xây dựng Kế hoạch Tháng hành động, làm đầu mối điều phối và phối hợp liên ngành triển khai thực hiện kế hoạch Tháng hành động trên địa bàn.
- Tham mưu cho UBND các huyện, thị xã Long Khánh xây dựng kế hoạch và tổ chức lễ phát động “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2019 trên địa bàn.
- Tham mưu cho UBND các huyện, thị xã Long Khánh, thành phố Biên Hòa thành lập các đoàn kiểm tra liên ngành tiến hành kiểm tra trong Tháng hành động.

- Xây dựng kế hoạch và phối hợp với các ngành liên quan triển khai thực hiện Tháng hành động trên địa bàn.

- Chỉ đạo, hướng dẫn các Trạm y tế xã, phường, thị trấn xây dựng kế hoạch, tổ chức triển khai Tháng hành động.

- Kiểm tra, giám sát báo cáo kết quả thực hiện cho Sở Y tế và Chi cục ATVSTP.
- Tham mưu Chủ tịch UBND huyện, thị xã Long Khánh, thành phố Biên Hòa xử lý nghiêm các tổ chức, cá nhân sản xuất, kinh doanh thực phẩm vi phạm về an toàn thực phẩm, công khai các vi phạm theo đúng quy định.
4. Trung tâm Y tế các huyện, thị xã Long Khánh, thành phố Biên Hòa

- Căn cứ kế hoạch của UBND cùng cấp và hướng dẫn chuyên môn của Chi cục ATVSTP, phối hợp với Phòng Y tế và các ngành liên quan ở địa phương triển khai trong Tháng hành động trên địa bàn.

- Tổ chức các hoạt động truyền thông, tập huấn triển khai các văn bản pháp quy về ATTP, tập trung vào chủ đề Tháng hành động.

- Phối hợp với Phòng Y tế tham gia đoàn liên ngành thanh, kiểm tra việc thực hiện các quy định về ATTP.

- Phối hợp với Phòng Y tế tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện về Sở Y tế và Chi cục ATVSTP.
- Phối hợp với Phòng Y tế tổ chức Lễ phát động tháng hành động vì an toàn thực phẩm. 
5. Trạm Y tế xã, phường, thị trấn

- Căn cứ kế hoạch và chỉ đạo của Phòng Y tế, Trung tâm Y tế huyện, thị xã, thành phố dựa trên đặc điểm tình hình của địa phương, tham mưu cho UBND xã, phường, thị trấn phối hợp với các ngành liên quan xây dựng triển khai kế hoạch Tháng hành động trên địa bàn.

- Tham mưu cho UBND xã, phường, thị trấn tổ chức các đoàn liên ngành tiến hành kiểm tra việc thực hiện các quy định về ATTP tại các cơ sở thực phẩm thuộc phân cấp quản lý, đặc biệt là các cơ sở kinh doanh thức ăn đường phố; tham mưu Chủ tịch UBND xã xử lý nghiêm các cơ sở vi phạm về an toàn thực phẩm.
- Tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện về Phòng Y tế và Trung tâm Y tế huyện, thị xã Long Khánh, thành phố Biên Hòa.
VI. KINH PHÍ THỰC HIỆN
Nguồn kinh phí: từ chương trình mục tiêu Y tế - Dân số năm 2019.
VII. CHẾ ĐỘ BÁO CÁO, MẪU BÁO CÁO
· Tại tuyến tỉnh: giao Chi cục An toàn vệ sinh thực phẩm làm đầu mối tổng hợp, dự thảo báo cáo kết quả triển khai tháng hành động vì an toàn thực phẩm năm 2019 trình Sở Y tế phê duyệt.
· Tại tuyến huyện, xã: Phòng Y tế chủ trì tổng hợp, tham mưu UBND huyện tổng hợp báo cáo theo đúng quy định.
· Thời gian báo cáo và mẫu báo cáo: theo Kế hoạch số 1167/BCĐ-ATTP ngày 19/3/2019 của Ban chỉ đạo đảm bảo VSATTP tỉnh Đồng Nai về triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2019.
Trên đây là  Kế hoạch triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2019 ngành Y tế.
	Nơi nhận:

- UBND tỉnh;

- Cục ATTP;

- BLĐ Sở Y tế;

- Chi cục ATVSTP;
- Trung tâm kiểm soát bệnh tật;

- Phòng Y tế, TTYT các huyện, thị, tp;
- Lưu: VT, ATTP (NV).
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